

谁是上海联排别墅 NO.1?

杨高南路沿线板块价值,成高端社区落子主因

文案 李志华 蔡俊

杨高南路见证了浦东发展最辉煌的30年,这条历史悠久的城市道路在这一过程中发挥着举足轻重的作用。拓宽、延伸,几乎每一次杨高南路的变化都预示着浦东发展进入新的阶段,这种价值的传承在2011年杨高南路延伸段通车后翻开了新的一页。



实景图

“黄金走廊”不负使命 杨高南路堪称浦东脊梁

杨高南路是浦东发展中公认的“黄金走廊”,道路帮助浦东各个板块快速崛起,将整个浦东的价值推向新的高度。一条杨高南路连接世纪大道、内环、中环、外环,从交通意义上来看,杨高南路就已经是浦东的一条脊梁,而其在浦东经济发展上的作用更为突出。

陆家嘴的振兴是杨高南路助力下浦东首个发展起来的板块,国际金融中心城市地位的确立

更得益于杨高南路在背后的推动。随后,杨高南路串联了森兰、碧云、联洋、花木、世博等多个高端国际板块,杨高南路沿线板块已经逐渐成为上海最具规模的高端居住区。

2009年,南汇并入浦东,“大浦东”概念的形成对于杨高南路有着里程碑式的意义,浦东经济发展的新阶段开始了。杨高南路延伸段的通车是一个重要的节点,它标志着浦东政治经济中心的南移工作已经启动。这条浦东的“黄金走廊”又将肩负使命,推动“大浦东”经济到达新的高度。

新兴板块崛起 价值如离弦之箭

近年来,杨高南路沿线板块逐一发展,其速度更远远超乎人们想象。每一个新兴发展起来的板块都是站在前一个板块的经验上。因此行家认为越晚发展板块其价值和实力越值得关注。长泰东郊御园所处板块即是如此,项目在杨高南路通车之后,诸多有利于区域发展的生活配套、商业体系紧随其后,成为一个个城市话题为人们津津乐道。

据了解,长泰东郊御园所在区域已经吸引了龙华医院东院、第九人民医院落地,未来还将新建三所幼儿园和150亩的公共绿地,生活配套日趋成熟。更令人振奋的是,就在长泰东郊御园项目附近,一座5倍于周浦万达广场的商业综合体即将落地。据了解,该综合体是一个融商贸、商办、商住为一体,集精神文化消费、休闲娱乐、餐饮购物于一身的城市综合体,也是一个能满足不同年龄人群需要、老少皆宜的城市综合体。

目前,长泰东郊御园所在区域的土地价格已超800万元/亩,未来5年区域还将导入近30万的人口,这一消息无疑又给区域未来的价值加码,下一个经济政治中心初具雏形。

房产置业理当“放长线” 价格洼地买家当把握机会

房地产置业一定要有远见,长线投资才是王道。以金桥、碧云两大板块为例,在区域发展初期金桥的置业价格更实惠,但经过几年发展,碧云板块的成长性明显更高,同样,产品本身也很重要,品质高、位置好的产品才更值得出手。

长泰东郊御园就是当下市场中炙手可热的项目之一,曾创下2011年联排别墅销售套数和销售金额的双料冠军,这足以证明市场买家对项目的信心。另外,考虑到项目的置业价格与所处地区的土地价格间的落差较大,因此现在置业正逢价格洼地,极富价值潜力。据悉,该项目目前正在推出中央景观楼王产品,数量有限,有意向的客户要尽早把握机会,果断出手。

长泰东郊御园 树立上海联排别墅五大标准



实景图

对生活有追求的人会选择社区核心景观位置作为置业首选,通常这些位置的环境更好,视野更加,整体性价比也更高。长泰东郊御园当下为置业者提供了社区最核心的景观位置的产品,高品质楼盘让居住者的幸福感一步到位。

建筑 沿袭皇室血脉,秉承海派精工

长泰东郊御园建筑立面独具匠心,原汁原味的还原了都铎建筑的尊贵。众所周知,都铎建筑起源于皇室,有着极高的品位和很强的文化气息,因此这类建筑传承至今依旧是当下最炙手可热的建筑形式。然而要将这种建筑完美的表现出来却很花功夫。

红色文化砖砌成的项目立面,经过精心切割的石材筑成的门头,烟囱、窗台、铁艺无一不精工细作,将生活的每一个细节都融入到建筑之中。长泰东郊御园很好的沿袭了都铎建筑的皇室血脉,让生活其中的业主充分感受到尊贵与礼序。

户型 深谙买家心声, 大面宽、高挑空彰显别墅生活

长泰东郊御园的户型优势一直被买家们津津乐道。在同类产品中,项目6.4米的

挑空餐厅几乎难出其右,大胆的空间设计不仅使得餐厅变得更加阔气,同时喜欢有丰富空间层次感的业主也可以自由将其分割成2层空间,功能区的叠加也增加了户型的实用性。

客厅与餐厅错层分布,层高4米、面宽7.8米,这样阔绰的尺度是同类型项目难以企及。三个卧室分布于二楼与三楼,每一个卧室都采用了套房设计,为家庭的每一个成员提供便利与私密。

园林 层次丰富的立体式景观园林

众所周知,缺乏绿树环境、仅有建筑的房屋根本不能被称作别墅。然而,许多开发商却很少为住户着想,未能在建造之初便投入巨资打造公共景观,一旦项目落成,许多绿化景观稀疏矮小、难以弥补,成了很多业主心中永远的痛。

旨在打造经典海派别墅的长泰东郊御园自是不会让这样的遗憾发生。早在项目筹建之际,就将公共景观的打造列为重中之重。项目不惜成本,精选同纬度地区生长的高大成年乔木,移植入社区内,同时辅以低矮灌木、观赏花卉、优质草坪,精心营造出多层次、多色彩的立体园林景观。

社区核心位置建造了近350米、由南至北的超长中央景观大道,各景点层层递进。同时,社区采取了人车分流的规划,将更

多的地面空间让位于园林景观。让生活其中的业主体验真正的移步异景,鸟语花香,也为社区生活的安全提供保障。

性价比 1:1高附赠空间颠覆想象

南北采光、通风,面积高达90多平方米(含车库)的地下室是长泰东郊御园的一大亮点,由于开辟了下沉式庭院和采光井,因此项目消除了传统地下室阴暗潮湿的现象。而值得注意的是,这些面积都属于赠送范围。

长泰东郊御园的超高赠送力度绝不限于此,户型设计中的书房、阁楼、露台、前庭后院等功能空间也均为赠送,这些空间方正大气,全部为实实在在可以使用的面积,赠

送后户型由原来的189平方米和230平方米延展成330平方米和360平方米。以主力户型为例进行计算,一套总价400多万的别墅,折算后的单价仅为10000多元/平方米。

服务 5000平米英伦会所, 享受贵宾级服务

如今,为住区配备会所早已不再新鲜,然而,许多社区的会所面积不大,所需服务的人群却是大量的,导致每户居民得以享受的份额越来越小,加之配套不足,部分会所更是形同虚设。

其实,别墅生活远不局限于有天有地的建筑,而更加源于生活方式的升华,长泰东郊御园在社区内打造了5000平方米超大会所,为业主营造出真正的别墅居住氛围。

会所内,地下一层为健身房、室内泳池,开放式设计的室内泳池等运动空间,让业主足不出户即能享受多元化的运动体验;一楼将建成西餐厅,二楼则为阅览室。懂得观察生活,崇尚细节的你,在这里将享受到新海派高品质生活的一切要求。目前,会所健身房的各项运动器材都已基本到位,静待交房后业主们的使用。

除常规功能外,会所还囊括了休闲养生、餐饮、亲子、购物、“长泰会”会员增值服务等等数款内容。

中央景观楼王 即将清盘,仅20席

长泰东郊御园是当下楼市炙手可热的联排别墅,项目地理位置优越,坐享杨高南路沿线板块的诸多利好。在“大浦东”迅速发展的前景下,无疑置业长泰东郊御园,其未来的价值也值得期待。

目前项目正推出中央景观楼王产品,机会仅有20席。一次准确的置业选择将为业主带来无限的财富价值和生活的价值。因此,选择长泰东郊御园出手正当时。



实景图

抢购热线 021-58225168

上海买房呼叫中心
400-635-8880 转 582